

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1994/3
3 January 1994
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1994年1月3日

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨附上朝鲜民主主义人民共和国金日成主席的1994年新年祝词(关于民族统一的部分)。

请将所附全文作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表
大使
朴吉渊(签名)

94-00162 (c) 040194 040194 040194

附 件

朝鲜民主主义人民共和国
金日成主席的1994年新年祝词
(关于民族统一的部分)

争取祖国统一，是我们民族刻不容缓的最高使命。我们一定要尽快完成民族统一的事业，以满足全民族的一致热切愿望，把一个统一的祖国传给子孙后代。

为了通过全民族的团结努力为民族统一铺平道路，我党和我共和国政府去年提出了《争取祖国统一的全民族大团结十大纲领》，并且尽了努力将它付诸实行。这个十大纲领体现了我七千万同胞希望超越意识形态、理想和制度上的分歧而实现全民族紧密团结，使我们这个具有五千年悠久历史的民族实现统一和繁荣昌盛的崇高愿望。我们希望南朝鲜当局响应我们的全民族大团结十大纲领，走上和解与合作的道路。我们还作出了双方互派最高级特使的重要建议。

但是，南朝鲜当局无视我们宽宏大量的建议和全民族要求统一的愿望，采取了依靠外国势力、不要民族独立，搞南北对抗、不要民族团结的路线。他们针对我共和国发动更大规模的军事演习，而且往往勾结外国势力一起进行，又以我们的“核问题”作为借口，叫嚣什么“军事反击行动”和“国际合作体系”来危害南北关系。

南朝鲜的所谓“文官”政权，只不过是一种假象。事实上，它与历来的军事独裁政权没有两样。南朝鲜恶毒的反共法西斯法律还原封不动，南朝鲜人民要求独立、民主和民族统一的愿望没有得到满足。怪不得南朝鲜人民和公共人物都说，对南朝鲜现政权再也不必怀有什么指望了，他们对它没有任何期望。

至于我们的“核问题”，美国及其走狗一直在吵闹不休。它是美国反对社会主义、反对我共和国的顽固策略的产物。是美国虚构捏造了“对北方核发展的怀疑”，也是美国实际上把核武器运入朝鲜半岛，对我们进行威胁。因此，朝鲜半岛的核问题无论如何必须通过朝鲜与美国之间的会谈来解决。

压力或者威胁不会对我们发生作用；任何这种尝试，不但无助于找到解决问题的办法，还可能引起灾难。美国必须正视这一切事实，慎重行事。朝鲜和美国已经通过了一项联合声明，因此如果双方都遵守和执行所议定的各项原则，朝鲜半岛的核问题就可以公平地予以解决。

我党和我共和国政府关于民族统一的原则和路线一如既往，没有改变。今后，我们仍将竭尽一切努力，在一个民族、一个国家、两种制度、两个政府的基础上，根据独立、和平统一、民族大团结三项原则，以联邦的形式实现祖国的统一。

祖国的命运，直接关系到我们民族的命运，以及我们在国内外的所有同胞的命运。今年，北方、南方和国外的全体朝鲜人民必须在全民族大团结的旗帜下紧密团结起来，发动一场全民族的斗争，为民族统一开创一个新的阶段。

- - - - -